
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
на консультаційні послуги (Консультант)

«Спеціаліст з комунікації наукового сектору в ЗВО»

Закупівля № MOES-C1-COM-02
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І. ПЕРЕДУМОВИ

Україна та Міжнародний банк реконструкції та розвитку (МБРР; Банк; Світовий банк)
підписали Угоду про позику № 9238-UA на суму 200 мільйонів доларів США для проєкту
«Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» (далі «Проєкт»). Проєкт
реалізується в Україні Міністерством освіти і науки України (МОН) за підтримки Групи
Світового банку. Термін реалізації проєкту - 2021-2026 роки.

Метою Проєкту, орієнтованою на розвиток (ЦПОР), є підвищення ефективності, покращення
умов забезпечення якості та прозорості в системі вищої освіти України.

Проєкт складається з шести компонентів:

− Компонент 1: Секторальне покращення управління, фінансування, якості та прозорості;
− Компонент 2: Об’єднання та партнерства для покращення ефективності та якості;
− Компонент 3: Розбудова спроможності та покращення освітнього простору;
− Компонент 4: Управління Проєктом, моніторинг та оцінка;
− Компонент 5: Підтримка академічних та соціальних стипендій для студентів закладів

вищої освіти;
− Компонент 6: Компонент реагування на надзвичайні ситуації (CERC).

У Проєкті фінансуватимуться дві категорій витрат: (i) інвестиції в товари, роботи та послуги, за
якими виплати здійснюються відповідно до прийнятних витрат; (ii) перерахування в бюджет за
виконання певних умов, заснованих на результатах, за якими виплати також здійснюються
відповідно до прийнятних витрат за умови досягнення певних результатів, як визначено в Угоді
про позику і Операційному посібнику Проєкту.   

Більш детальна інформація наведена за посиланням
https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P171050.

Наука у ЗВО є одним із стовпів якісної вищої освіти. Перед Міністерством освіти і науки
України зараз стоїть непросте завдання відновлення наукової інфраструктури України,
збереження людського капіталу, зокрема повернення українських вчених з інших країн.

Збереження наукової сфери має вирішальне значення для майбутнього України, як основи для
відбудови людського капіталу та економіки країни. Ключовим рішенням для відновлення
дослідницької діяльності є інтенсифікація комунікації в дослідницькому співтоваристві,
сприяння інтересу студентів до дослідницької діяльності, особливо в секторі STEM,
висвітлення наукових досягнень і дослідницьких можливостей у науці.

https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P171050


Частини 2 і 3 Проекту розроблені, щоб допомогти вибраним ЗВО у покращенні дослідницького
та освітнього середовища шляхом надання дослідницького обладнання.

Компонент 1 спрямований на підтримку стратегічних та операційних комунікацій, пов’язаних
як з Проєктом, так і з реформою вищої освіти. Компонент фінансуватиме комплексну
комунікаційну кампанію та роботу з інформаційного охоплення для поточної реформи вищої
освіти як критичного елемента як для прозорості, так і для досягнення консенсусу та
формування зв’язків серед спільноти вищої освіти в Україні.

Міністерство освіти і науки шукає консультаційної допомоги для створення засад для
відновлення та розвитку науки та досліджень у сфері вищої освіти України.

Контракт зі спеціалістом з комунікації наукового сектору в ЗВО (далі - Консультант) буде
укладено шляхом конкурсного відбору відповідно до Положення про закупівлі для
позичальників інвестиційного проєктного фінансування від листопада 2020 р. Це Технічне
завдання визначає мету, обсяг і тривалість консультаційних послуг та кваліфікаційні вимоги до
Консультанта.

II. МЕТА

Метою цього завдання є надання допомоги та консультацій Міністерству освіти і науки з
питань комунікації та охоплення в рамках Проєкту в секторі науки та досліджень, а також
допомога в розробці довгострокових комунікаційних заходів для сприяння реформи вищої
освіти та інновацій в Україні.

III. ОБСЯГ ПОСЛУГ

Обсяг послуг, що надаються Консультантом, включає, але не обмежується наступним

● Оцінка комунікаційних потреб у дослідницькому та науковому секторі ЗВО.
● Допомога в розробці комунікаційної структури для МОН, зосередженої на реформі вищої

освіти, зокрема в дослідженні та науці у ЗВО.
● Визначення потреб МОН у розбудові спроможності для залучення зацікавлених сторін,

публічних виступів та зв’язків зі ЗМІ.
● Сприянням комунікаційній роботі МОН в галузі досліджень і науки.
● Моніторинг та оцінка відгуків ЗМІ щодо реформи вищої освіти, включно з аспектами,

пов’язаними з дослідженнями та наукою.
● Підтримка підготовки текстів, візуальних та відеоматеріалів.
● Підтримка та регулярне оновлення інформації щодо Проєкту в інтернеті.
● Організація діяльності засобів масової інформації для поширення інформації про

діяльність проекту та його вплив через різні канали (наприклад, інтерв’ю для ЗМІ,
медіа-тур до підтримуваних університетів, публікація в газеті, радіо-ток-шоу тощо)

● Сприяння комплексному інформуванню громадськості та плану комунікації щодо процесу
реформування вищої освіти та цілей, прогресу та досягнень Проєкту.

● Підготовка публікацій, у тому числі прес-релізів, і підтримка МОН та ГВП у збільшенні їх
присутності в ЗМІ.

● Поширення результатів діяльності, пов’язаної з Частинами 2 та 3 Проєкту.
● Виконання інших завдань та сприяння діяльності та цілям Проєкту на вимогу МОН,

Координатора проєкту / Проєктного менеджера – керівника групи консультантів.

IV. ЗВІТНІСТЬ



Спеціаліст з комунікації наукового сектору в ЗВО підпорядковується координатору Проєкту та
Проєктному менеджеру – керівнику групи консультантів і діятиме під загальним наглядом
координатора Проєкту / Проєктного менеджера – керівника групи консультантів. Консультант
тісно співпрацюватиме із заступником міністра, відповідальним за вищу освіту.

Консультант подає щомісячні звіти у друкованому вигляді. Звіти повинні містити опис послуг
Консультанта протягом звітного періоду.

V. НАДАНІ РЕСУРСИ

МОН має своєчасно надати Консультанту інформацію, необхідну для виконання його/її
завдання. МОН може надати Консультанту робоче місце, включаючи необхідне обладнання
для виконання його/її функцій (наприклад, ПК, засоби зв'язку та офісне обладнання).

VI. КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ

Мінімальні вимоги (обов'язково)
− Ступінь магістра або повна вища освіта в галузі комунікації, журналістики,

політології, філології чи інших суміжних галузях;
− Принаймні три (3) роки досвіду роботи у сфері PR, стратегічних комунікацій,

опитування громадської думки та/або журналістики на посаді спеціаліста з
комунікацій або на суміжній посаді;

− Досвід співпраці або роботи з державними та/або місцевими органами влади;
− Підтверджений досвід роботи у сфері PR, стратегічних комунікацій, опитування

громадської думки та/або журналістики в галузі освіти;
− Підтверджений досвід написання прес-релізів, статей та інших комунікаційних

матеріалів;
− Досвід розроблення комунікаційних стратегій (для державних та/або місцевих органів

влади надасть перевагу);
− Вільне володіння українською та робочий рівень англійської мови з відмінними

навичками усної та писемної мови;
− Високий рівень володіння ПК, знання та практичні навички користування

стандартними Майкрософт пакетами (MS Word, Excel, Powerpoint), електронною
поштою та базами даних.

Бажані (необов'язкові) компетентності та досвід, що надають перевагу:

− Знання щодо сучасного стану освіти в Україні, зокрема, сфери вищої освіти;

− Досвід підтримки соціальних мереж;

− Досвід моніторингу ЗМІ;

− Навички ефективної роботи в колі стейкхолдерів.

− Досвід роботи в комунікаційних, медіа компаніях.

МОН може запросити потенційного Консультанта на співбесіду, щоб отримати роз’яснення
інформації, наведеної в резюме Консультанта.

VII. ПЕРІОД ТА МІСЦЕ РОБОТИ



Консультант надає свої послуги протягом 14 місяців з випробувальним терміном 3 місяці та
можливістю продовження контракту на період реалізації Проєкту, який триває до 31 грудня
2026 року, у разі успішного виконання. МОН проводитиме щорічні перевірки ефективності
та коригуватиме контракт у разі незадовільної роботи або інших умов.

Очікується, що Консультант надаватиме послуги на основі повної зайнятості.

Очікується, що Консультант може надавати послуги дистанційно, однак за вимогою
Замовника повинен якнайшвидше прибути та/або надавати послуги в приміщенні
Замовника. Можливі відрядження Консультанта до інших регіонів України для підтримки
реалізації Проєкту.

Умови контракту та режим роботи є предметом переговорів.

VIII. ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ

Зацікавленим особам необхідно надіслати резюме українською та англійською мовами на
електронну адресу: oleksandr.radchenko@uiherp.org Cc: serhiy.artemenko@uiherp.org із
зазначенням теми листа: «MOES-C1-COM-02: Specialist in communication and outreach for
science in HEIs: [Ім’я]».

У разі відсутності резюме обома мовами Замовник залишає за собою право відхилити
заявку консультанта.

Кінцевий термін подання заявок 11:00 за місцевим часом 12 листопада 2024 року.
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